

E2.04 Gesamtenergiekonzept, Energiewirtschaft

Weiterführung der Energiesparmassnahmen

Kleine Anfrage

Andreas Wolf (Grüne), Mitglied des Gemeinderates, hat am 2. Februar 2023 folgende Kleine Anfrage eingereicht:

"Um die drohende Energiemangellage zu entschärfen, entschied der Stadtrat im Herbst, diverse, einfach umsetzbare und wenig einschränkende, Energiesparmassnahmen umzusetzen.

Ich bitte den Stadtrat um die Beantwortung der folgenden Fragen:

- 1. Wieviel Energie konnte durch die umgesetzten Massnahmen gespart werden (absolut und prozentual)?*
- 2. Ist der Stadtrat bereit, diese Energiesparmassnahmen aufrecht zu erhalten, um sowohl der Klimaerwärmung wie auch einer im kommenden Winter erneut drohenden Energiemangellage entgegenzuwirken?*
- 3. Welche weiteren Energiesparmassnahmen sind für den Stadtrat denkbar, um der Energie- und Klimakrise zu begegnen?*
- 4. Welche Unterstützung von der Stadt erhalten Private, welche dem Vorbild der Stadt folgen möchten und ebenfalls Massnahmen für mehr Energieeffizienz- und -suffizienz umsetzen möchten?"*

Die Kleine Anfrage wurde von 10 Mitgliedern des Gemeinderates mitunterzeichnet.

Die Kleine Anfrage wird gemäss § 63 der Geschäftsordnung des Gemeinderates zur Kenntnis gebracht.

Mitteilung an:

- Sekretariat Gemeinderat;
- Medien;
- Stadtrat.

NAMENS DES GEMEINDERATES



Anton Felber
Präsident



Patricia Meyer
Sekretärin

versandt am:
pme